

其实,我们不想报道这类新闻

男子在赵王河野泳溺水身亡,连日来同一区域仍有多人下水



▲12日下午,赵王河野游的市民仍旧不少,而且很多还是未成年人。 本报记者 邓兴宇

本报菏泽6月12日讯(记者 通讯员 苏文涛) 8日中 午,5名从贵州来菏泽打工的男子 来到赵王河游泳,其中一名男子不 幸溺水,经过消防官兵近6个小时 的打捞,仍未能挽回其生命。20多 岁的鲜活生命凋谢,又一次用生命 做代价敲响了野泳的警钟。但12日 下午,记者在赵王河看到野泳的市 民仍源源不断,而且不少都是未成

8日12时52分,菏泽市公安消 防支队中华路中队接到报警称,赵

入2米多深的水中,消防队员只好 在其朋友的指引下在溺水点附近 用竹竿打捞。据其朋友介绍,他们 几个是从贵州一起来菏泽打工的, 由于天气炎热,趁着中午休息来到 赵王河公园游泳解暑。"他从中间 小岛游回岸边时突然沉了下去,可 能是体力不支。"溺水者的一位朋 友猜测道

此时,岸边已经围满了市民, 大家纷纷议论着。"唉,今年又淹死 一个,年年都淹死人!""可不是吗, 天天都有来这游泳的。"

竹竿在水中寻找着。

下午7时许,经讨近6个小时的 打捞,溺水者终于被救援人员发现 并托回岸边,但此时该男子早已没 有了呼吸。市民们也在一阵叹息声 中逐渐散去。

下午8时30分,天色已经完全 黑了下来,岸边散步的市民还在讨 论着下午发生的溺水事件。河中却 仍旧有人在畅快地游着泳,仿佛下 午的事跟自己完全无关。

12日下午,记者再次来到赵 王河公园,几十位市民仍旧在8日

起做环保 有心有绿色



"安利环保嘉年华"菏泽 站活动引起了众多读者的兴 趣,过去,嘉年华总与娱乐活 动相关,很少与环保有关联, 在谈及安利公司为何要花大 力气创新出这种"环保互动 教育主题乐园"的公益形式 时,安利(中国)日用品有限公 司总裁黄德荫表示,希望通 过这种寓教于乐的形式让家 长带着孩子透过娱乐学环 保,吸引更多人关注并参与 到环保事业中来,为整个社 会的可持续发展贡献自己的 一份力量

"有心有绿色"是这次活 动的口号,活动LOGO设计的 也非常精美,包含了叶片、水 纹、太阳花、飞鸟和爱心等元 素,据主办方介绍,这些图案 分别代表着不同意思:叶片 象征着希望、能量、生长;水 纹象征循环、再利用;太阳花 象征阳光、温暖、无限;飞鸟 象征发展、速度、高度;爱心 则象征关爱、人文和奉献。在 主办方看来,每一个对环保 有心的人,都是环保的领头 人,每个人都能从小事做起, 这对全社会来说就是大事。

单县质监局:

多项措施助推党风廉政建设

本报单县讯(通讯员 李 单县质监局通过多项 措施,确保党风廉政建设和 政风行风建设的各项制度得 到有效落实和执行。

坚持以制度管党风廉政建 设和管人管事的工作机制,通 过制度建设,营造干大事、干成 积极向局党组反映检查情 况,做好决策服务

通过丰富多彩的形式对 全局干部进行廉政教育,增 强干部的廉政意识,筑牢反 腐倡廉思想防线。

稳步推进行政职能公开 透明运行工作,行政职能全



京
億
局
旅
游
な
可
河
洋
力
な 大汉王朝开"史" 的 芒砀山 地方 探寻《楚汉传奇》故事发生地 菏泽各旅行社均可报名! 曾國山中周第198元 自驾游咨询电话: 0530-2070017 2070018 2070019

◆国家AAAA級旅游景区 ★全国重点文物保护单位 ★中国第一家汉礼仪体验景区 ★中国十大考古新发现地